



彭帅漫画

# 在单打赛场找到自己的春天 彭帅渴望帅到底



彭帅打出了职业生涯最精彩的网球 本版图片 CFP

站在法拉盛的阿瑟·阿什球场中央,彭帅有一些恍惚。数以万计的人影叠加,喝彩声雷动。这里是美国网球公开赛,这里只剩四强激战。彭帅捂着嘴,她不敢相信自己10年来无数次祈望推开的胜利之门,突然宽宽敞敞地洞开。“37次大满贯之旅,我一直在跌倒,又一直爬起来。”

今天凌晨,彭帅在八分之一决赛的黑马之战中,以6比2,6比1横扫瑞士小将本西奇,晋级女单半决赛。现场采访,她哽咽了足有半分钟,“对不起,我实在太激动。我依然享受比赛,依然热爱网球……”她的眼中泛着泪光,声音有些颤抖,“我苦等的这一天,终于来到。”

28岁,彭帅渴望一帅到底!

## 西藏 找回安宁

屡战屡败,有多少人信念一次次从头顶再来?彭帅有过迷茫,有过疑惑,也心生退意。“我一直觉得自己能做得更好。”世界排名四五十位,大满贯女单十六强,彭帅一直在此区间里游荡。没有太多看点,不好不坏,中规中矩。天才少女年年变“老”了,“中国女网第一人”,“震惊世界网坛”,专家们的预言全都蒙上灰尘。另一头,李娜的异军突起,又叫人五味杂陈。彭帅为同胞的绽放骄傲,却也有着“可惜不是我”的伤怀。

年初,彭帅的法国教练佩瑞因为母亲去世,请辞归国。“霍巴特赛和澳网我都是首轮出局,当时心情糟透了。”她和家人一起去了西藏。彭帅想寻找一个答案。“一直以来我都是一个非常执着的人,但有些时候真不知道这是不是一件好事。”西藏行,彭帅找到了心灵的寄托。“感觉是那么清澈,似乎我可以放下一切。”也许在放下的那一刻,你便真正拾起了自我的勇气。在西藏彭帅结识了许多新朋友。“临走时,他们送给我两个字——初心。当你遇到困难和挫折时,去想一想你的初心是什么,你就能获得一种安宁。”这一次旅行,也是20年来彭帅一家三口的第一次结伴出游。“对我来说,这是一次意义非凡的旅程,我觉得自己的心理状态升华了。”这应该也是其球场状态升华的基础。

## 经验 留下沉淀

“天才少女”这个称号,彭帅顶了很多个年头。如今,她也算是个老将了。球网的对面,是17岁的本西奇,掩不住的逼人青春。“人在不同的时期,就应该运用不同的资本。现在我积累了足够多的大赛经验。”

经验这回事,是水到渠成的。本届美网,彭帅一盘不丢连胜五场,并且在过去三场比赛中均没有丢掉发球局。包括“欧洲体育”在内的多家媒体,都给予了彭帅极高的评价。

## 签表 预示希望

女子网坛,一直够乱。每年最后一个大满贯赛事,尤甚。征战大半年,伤病来了,疲

# 全国跳水赛产生四枚金牌

鼎。海军选手李世鑫以总分519.80分获得亚军。广东选手何超以总分515.75分获得季军。

男子双人十米跳台,广东组合张雁全/陈艾森是最大夺冠热门组合。前两轮规定动作,张雁全/陈艾森分别选择了101B(前向翻腾半周屈体)与401B(向内翻腾半周屈体),一直保持领先优势。第三轮,他们动作完成不够完美,得到了80.58分。第三轮比赛结束后,张雁全/陈艾森名列第二位。第四轮,张雁全/陈艾森5255B(向后翻腾两周半转体两

劳来了,谁调整得更好,谁就占据更大优势。

莎拉波娃败了,拉德万斯卡栽了,冷门一个接着一个,今年美网女单前八号种子中只有小威廉姆斯硕果仅存。而在本赛季前三个大满贯赛事中进入决赛的六位选手,也全被挡在美网八强之外。没有绝对的权威,只剩相对的机会。彭帅的半决赛对手将是沃兹尼亚奇与埃拉尼之间的胜者。“打到这个分上,我觉得谁都有机会。现在我感觉压力山大啊。”彭帅开起了玩笑。当国人纷纷说“彭帅让人们忘记李娜”的时候,她却呼唤娜姐尽快回归,“可以分摊我的关注度。”

无论最终结局如何,彭帅都打出了职业生涯最精彩的网球。她成为继李娜、郑洁后又一次进入大满贯单打四强的中国人。“28岁不算太老。我更坚定了自己的目标,在单打赛场找到自己的春天。”本报记者 华心怡



赛场上的科里森颇有大将风范

来上海打NBA国际系列赛的日子,一天天近了。“能为中国球迷送上一场精彩比赛,将是我这辈子最快乐的事,NBA上海站是我在新球队的新起点。”近日,国王后卫达伦·科里森在越洋电话采访中告诉本报记者。

10月12日,NBA国际系列赛上海站将在梅赛德斯·奔驰文化中心揭幕,新近加盟国王队的科里森,已被主教练钦点为首发控卫。别看科里森没来过中国,家里的中国文化元素,倒是不少。6年前北京奥运会,科里森的父母便有幸游览了北京、上海等地。“他们买了很多纪念品带回来,同我兴奋地讲述他们的中国见闻。长城、故宫等等,我听了可羡慕了。我从未见我父母那么开心,我告诉自己有一天,我也要去中国。”

现在,机会就在眼前。今年7月,国王队给科里森提供了一份1600万美元、为期3年的合同,他也名正言顺地成为首发控卫。

此前,从大学到黄蜂、快船等球队,科里森总是给NBA顶级控卫克里斯·保罗默默地当替补,不过,他对此毫无怨言,“在顶级球员的身边,我学到了很多,这为我日后扛起球队重任,积累了不少经验。”

电话采访中,科里森自信地告诉记者,“我的速度,在联盟数一数二。可以和维斯布鲁克等人媲美。”科里森自然有底气,因为他的父母是圭亚那最出名的田径运动员。上世纪七八十年代,科里森的父母在100米和200米的田径场上,跻身世界“飞人”行列。“虽然我的父母从来不打篮球,但是我有他们的速度基因,我是NBA移动速度最快的球员之一。”以前,大家因为科里森的父母,才认识科里森,而现在,每当科里森的父母去现场看球,人家会说,看,这是科里森的父母。摆脱父母的光环,在NBA打出一片天地,这是科里森的梦想。科里森是家里的独子,从小到大打篮球,他的父母总是陪伴左右,尤其是母亲,常去比赛现场给他加油。

在以往看来,作为季前赛,来中国参加NBA国际系列赛,更像是一场表演赛。但科里森不这么认为,“对我的职业生涯来说,能代表国王队参加国际赛,是重要的一步。我的新赛季,将从上海起步,这是我融入球队的一场比赛、一个契机。”他兴奋地说,“我一定会全力以赴,给上海观众送上一场原汁原味的NBA比赛。”

本报记者 陶邢莹

# 新赛季从上海起步

接受越洋电话采访  
——国王队主力控卫科里森

扫一扫添  
加新民体育微  
信公众账号

